Otvor INT

INT je otvor sa listom snage 16-18 HCP 1 distribucijom 4/3/3/3, 4/4/3/2 ili 5/3/3/2 kada je petokaratna

boja minorska.

Odgovori na otvor INT :

(1) INT pass

Relej 2 % (Steyman)

2) INT pass
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pass =daseigra INT
2e = Steyman, F1, 6+HCP
2019 =TRFza O/&
26 = minor Steyman
2NT = transfer za ¢/ O
3%/ O //M = prirodno 5T ¢/ O/ /M, ST (pokusaj slema), uslovni RKC
3NT =zaigru
4 = Gerber, pitanje za A
46/Q9 =Texas, TRFza O/
4M =zaigru
2¢e  pass
= bez Cetvorokaratnog majora u listu
=4 (44 moguce)
=4 M (bez4)
2¢  pass
7?
pass = zaigru 2 O, najverovatnije 4-4-4-1
2Q = slabo, min 4V &4 &, M nije duzi od ¥
26 =5M &4, 6-8HCP,
2NT =INV za 3NT
3eb//O =5e// O 14M, FG (forsing do manse)
RAVI/RY ) =5M814C// 50 148, FG ()(Smolen)
3NT = zaigru
deb// O =6V&4MN /160 & 40, F1 (1) (Smolen)
40714 & =SSO
2¢e  pass
2M&  pass
=daseigra2é
= max, bez 3 M
=max, 3 M, sa vrednostima u ¢/ /0
=max, 3 M
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Jacoby transferi za majore:
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Minor Steyman
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= NF, 44, najvise INV
= INV, bez majora

=GF, 5+e/C

=GF,44A
=INV

= P/C (Pass or Correct)

(20 =TRF za ©)

= prihvatanje transfer-a

=ART,40 & 28 /&/ <, maximum HCP, trial bid
= ART, I8HCP, 37 sa2/3 od AKQu ¥

= ART, 16-17HCP, 4

=INV(5V&4M)

=bez 4/
=4/
=5/
=4&O

=5+e/<O, uslovni RKC

= NAT, Fl
=S50

Posle fita, 4¢%/ O je RKC, ostalo je cue.

Posle kaznene kontre

(10)

PRAVILO: Uvek kada overkoliramo BAL, 15-18 HCP, bilo preko INT ili 2NT i protivnik nas kontrira,

INT Double
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igramo gore opisanu odbranu.

=TRF za &/

=TRFza O/M

= Q&M V&N [/ BESo || & O
(boja 1 visa u krug)



